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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı
Sayı ; Z-43452547-120.07-
Konu : Soru Önergesi

Sayın Mahmut TANAL
İstanbul Milletvekili

İlgi : 24.10.2022 tarihli ve 7/73476 esas numaralı yazılı soru önergeniz.
TBMM Personeli ve Emeklileri Biriktirme, Dayanışma ve Yardım Sandığı tarafından

yapılan milletvekili rozeti satışına ilişkin ilgi önergenizde yer alan sorularınız ekte
cevaplandırılmıştır.

Bilgilerinizi riea ederim.

Süreyyalpaî BİLGİÇ
Türkiye Büyük Millet Meclisi

Başkanvekili

Ek: Soru Cevabı (1 sayfa)
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TBMM Ana Bina Bakanlıklar - ANKARA Bilgi için: Denetim Bürosu
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CEVAPLAR:
Cevap 1 ve 2.- Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Başkanlığınca milletvekillerine

verilen rozetlere ilişkin usul ve esaslar, Milletvekilleri ile Yasama Organı Eski Üyelerine Kimlik
ve Rozet Verilmesine Dair Yönetmenlik'te düzenlenmiştir. Mezkûr Yönetmelik'in 6'ncı
"î. „ fıkrası "Rozetlerin yapımı ve satışı ile ilgili işlemler, TBMM Başkanlığınca^rütülür. hükmünü içermektedir. Bu doğrultuda, söz konusu rozetlerin satış işlemleri. Başkanlık
Makamının 03.07.2014 tarihli Olur'u ile Milli Saraylar îdari ve Mali İşler Başkanlığınca
yürütülmeye başlanmıştır.

Ancak daha sonra, TBMM Başkanlık Makamının 09.05.2017 tarihli Olur'u doğrultusunda
rozet satışları TBMM Personeli ve Emeklileri Biriktirme, Dayanışma ve Yardım Sandığına
devredilmiştir. Bu doğrultuda, rozet talebinde bulunan sayın milletvekillerinin rozet ihtiyaçlarının
daha kolay karşılanabilmesi için yönetim kurulu kararı alınmış ve TBMM Personeli ve Emeklileri
Biriktirme, Dayanışma ve Yardım Sandığının Ziraat Bankasında bulunan hesabına elektronik
bankacılık üzerinden para yatırılarak işlem yapılabilmesi yönündeki uygulama başlamıştır.

TBMM Personeli ve Emeklileri Biriktirme, Dayanışma ve Yardım Sandığı bir iktisadi
işletme olmadığından rozet satışlarının nakden veya kredi kartı ile yapılabilmesi mümkün
olmamaktadır.
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